AamiHicTtpauisi [pe3snaeHTa YkpaiHu
[MpunmaneHsa MNpesugeHTa YKpaiHn

18.03.2019 22/012345-26

Ne Kurkesuy B.A.
foi+reguest-47072-
S a2385c9b@dostup.pravda.com.ua

lla Ne

Ha Bame 3Beprenns Big 10.03.2019, wo Hami#inuio o Anminictpanii ITpesunenta
VYkpaiHu, NOBIIOMIIIEMO TaKe.

Binnosinso mo wactmHM chomoi crarti 5 3akony Vkpaiaua “TIpo 3BepHEHHS
rpoMajsH’ y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4yeHO Mpi3BHILE, iM’s, 10 GATEKOBI, Miclie
IIPOKUBAHHS TPOMAJSHWHA, BUKIAJEHO CYTh NOPYIIEHOro MIMTaHHA. IIuceMoBe
3BEPHEHHS IIOBUHHO OyTH MiANHCAIIO 3asSBIHKOM (3asMBIIUKAMHE) i3 3a3HAYCHHAM JATH.

3riHO i3 YaCTHMHOIO MEPILIOKD CTATTI § IBOTO 3aKOHY MHUCEMOBE 3BepIels 0en
3a3HAYEHHs MiCISl IPOKUBAHHS, HE IAMHCaHe aBTOPOM BHU3HAETHCS AHOHIMHHM 1
pO3IIIANY HE IMiJJIsATrae.

Ockinpku Hagicnane Bamu 3BepHeHHsS He MiAMKCAHO, i Y HbOMY HE 3a3HAYEHO
Miclle TIPOYKMBAHHS, 3BEpPHEHHs IoBepTaeThes Bam. Skmo Bu 3Bepratumerecs 3a
IOIIOMOroK0 3aco0iB eNeKTPOHHOTO 3B’s3Ky, B Mo)keTe HamiciaTH IiANACAHUN
IOKYMEHT y CKaHOBaHii dhopmi.

I[OI{&TOKI CJICKTPOHHE 3BEPHEHHI.

3aBifyBay BTy C.Ocradiiiayx

Buk. boxxko I. A.
EDOC-44-511448

01220, . Kviis, Byn. Barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne666 Bix 11.03.2019

From: Biktop Hutkesuy [maiito:foi+request—47(}72—az385c9b@d05tup.pravda.com.ua]

Sent: Sunday, March 10, 2019 11:57 AM

To: TonosHMit AenapTameHT 3a6esneyeHus Aoctyny ao nybaiunol iHpopmauj <vidkrytist@a pu.gov.ua>
Subject: IHdopmaLiitHMiA 3anuUT - CoUjanbHuit 3axucr BilicbkoBOCAYKBOBLB

fobporo aiia naile Npesugent!
A, NiANONKOBHUK MeanyHOT cnyk6u 3anacy Mutkesmy Biktop AHaToniliosuy, MPOXOAMB BICbKOBY cyx6y B
ANCY 31994 no yepseHb 2018 PORy.

Mpuiimas yuactb B ATO 3 09 HepeHA no 08 nuniia 2014 poky b MeKkux BlanoslgasnsHocrl sloalny
MPUKOPAOHHOT CNybuM «CTaHUYHO-/lyraHcbKe» JlyraHcbKoro npukopaoHHoro 3aroHy. 07 amnHa 2014 poky
nif 4yac MiHoOMeTHoro obcrpiny 6ys nopaHeHuit Ta OTPUMEE BaXKKy KOHTY3i0.

BianosiaHo Ykasy MpesuseHTa YkpaiHu Big 26 rpyaHs 2014 PORY HatopoakeHuii opaeHom «3a
MY#HicTb» 3 1.

Y 38'n3Ky 3 noripweHHam 3J0poB’A, 3rigHO Hakasy 008K cnyskbum Big 04 yepsHa 2018 poky NedS92-oc,
6ys 3BinbHEHUI 3 nas AMNCY 3a craHom 3flopoe’a,

HeoaHopasoso nikysasca CTallioHapHo B 3aKknagax OXOpOHM 380pos’s MO3Y ta AMNCY. VY 3B'A3KY 3 UMM
nicns 3sinbHEHHs 3 nas [MNCY 31 oBTHA 2018 poky npoiiwos MeauuHMi ornap MCEK ta oTpumas Tpetio
rpyny iHBanigHocTi NoB’A3aHy i3 3axucTom BaTbkiBLMHM (4oBiAKa Ne068630 8ia 31.10.18). Micna
npoxoaxeHHAa MCEK a Hapnas Heobxigi AOKYMEHTH B YNPaBJIiHHA COLLIaNbHOTO 3aXMCTY HaceneHHs
Conom’sHceKol PAA ana odopmaeHHa AOKYMeHTIB iHBaNiAa BiitHW 3 rpynu. Tak Ak B HAABHOCT] He byno
BnaHKis nocsiaueHs, meHi 6yno HagaHo TMMyYacose noceig4erHs Ne 126 sig 05.11.2018.

15 ciuna 2019 poky 3amicTb TMMuacosoro NOCBIJYEHHA A OTPUMaB NocBiAYeHHsA iHBaniaa BiktHM 3 rpynum
cepii C Ne 031816.
Micns oTpumaHHsa cratycy «iHBanig BiAHW 3 rpynuy, 09.11.2018, #si6pae Ta Hanpasus go AAMNCY sci
HeobXigHi oKymeHTH ANA BUNNATU MeHi 04HOPa30BOoT rpoLwosof A0NOMOrH 3rigHO 3aKoHy YKpaiHu «[po
coUjanbHUit | NpaBoBMIt 3axmcT BiiCbKOBOCAYKBOBL|iB Ta uneHis ix cimeit», noctaiios KabiHery Minicipis
YKpainu Big 25.12.2013 No975 ta BiA 29.04.2016 pory Ne33G.

07.03.2018 a otpumas auct Big AINCY, nignucanmit 3acTynHuKkom F'onosu ciysk6u Bagwenko 0. npo Te,
{0 MeHi BifKasaHo y AaHiit Bunnati Ges BUAUMMX MPUYMH.
Cknafaetbea BpaskeHHn KopynuiiiHoi cknagosoi B po6oTi Komicii ALNCY Ta nosHa 6e3KapHICTb YneHis
KOMICIT No NpuitHATUX PILLEHHAX, B Kpawomy BUMNaAKy, 3aTAryBaHHA Yacy no sMnnari.
Hikonun He aymas, wo odiuep, seTepaH 3 BUCNYTOtO MaiixKe 30 pokis, iHBanig BilHM Bypne NPOXoAUTH Yepes
Lo NiANIcTb AeAKMX NOCafoBUX ocif ApminicTpauii ANCY wob OTPUMATH Te, Lo rapaHToBaHO [epKasoro Ta
BepxoBHWUM FonoBHOKoMaHayBauem.
Y 3B’A3KY 3 BULLE HaBeAeHUM npoLuy Bac npuTarHyTM o BianosinansHocCT nocafoBux ocib Wwoao He
BUKOHaHHA 3aKOHOAABCTBa YKpaiHW No BigHOWEHHIO A0 MEHe, AK [0 BeTepaHa cny6wu, iHBaniaa BiliHMU Ta
NEPEWKOMKAHHIO MeH] B MOEMY KOHCTUTYLINHOMY Ta 3aKOHHOMY npaei 8 OTPMMaHHI oAHOpPa30BoI
rPOLIOBOT A0MOMOTY 3riAHO 3aKoHy YKpainu «Mpo couianbHuii i NPaBoBMI 3axmcT BilicbkoBOCNYX60BLB Ta
YneHis ix cimeit» Ta MoctaHos KabiHeTy MiHicTpis YkpaiHu BiA 25.12.2013 Ne975 i 29.04.2016 pory Ne336.

3 noBarolo,
Biktop MuTKesMy

MpoLy HagaTv BiANOBIAR Y BU3HAYEHMI 3aKOHOM TEPMIH €N1eKTPOHHO NOLLITO.

Lie nosigomneHHs 6yno Hapicnane yepes cairt "foctyn go Mpasau", NPU3Ha4YEeHHA AKOrO - HafaHH#
MOXMBOCTI rPOMaAAHaM HaACUNETH 3anuTU npo ny6niyHy iHpopmauito 3 noAansLow aybaikaiso uux

. . . o OPE3HIEHTA YKPAT i
3anuTIB Ta BIANOBIAEH Ha HKMX prwﬂf Ih»esmmul':xi yi?f.
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